



ИНГОССТРАХ ПЛАТИТ. ВСЕГДА.

*5 декабря 2012 года на шахте «Красная шапочка» в г. Североуральске Свердловской области произошел обвал горной породы. По предварительным данным, в результате аварии один горняк получил травму, один горняк погиб.*

Шахта «Красная шапочка» имеет договор обязательного страхования гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте (ОСОПО) с ОСАО «Ингосстрах» со страховой суммой 10 млн рублей. По словам Дмитрия Мелехина, начальника управления страхования ответственности ОСАО «Ингосстрах», данный объект был застрахован по договору обязательного страхования со сроком действия с 1 апреля 2012 года по 31 марта 2013 года.

Официальное уведомление от страхователя о наступлении события, имеющего признаки страхового случая, на текущий момент в ОСАО «Ингосстрах» не поступило. Сейчас идет расследование причин аварии, в котором сотрудники ОСАО «Ингосстрах» принимают непосредственное участие. После получения необходимого комплекта документов ОСАО «Ингосстрах» примет решение о выплате возмещения и его размере в соответствии с новыми требованиями законодательства.

Напомним, согласно закону об ОСОПО, вступившему в силу с 1 января 2012 года, страховая выплата за каждого погибшего лицом, понесшим ущерб в результате смерти потерпевшего (кормильца), составляет 2 млн рублей. Лимит ответственности страховой компании за вред, причиненный здоровью каждого потерпевшего, составляет 2 млн рублей. Также законом предусмотрено возмещение вреда, причиненного физическим лицам в результате нарушения условий их жизнедеятельности (до 200 тыс. руб. каждому), а также имуществу физических (до 360 тыс. руб.) и юридических лиц (до 500 тыс. руб.).

«Ингосстрах» приносит свои соболезнования семье, родным и близким погибшего.

**Источник: [www.wiki-ins.ru](http://www.wiki-ins.ru), 06.12.12**